

На основу одредаба члана 29. Одлуке о финансијској подршци породици са децом („Сл. лист општине Књажевац“, број 31/2020, 32/2021 и 39/2021), Општинско веће општине Књажевац, на седници одржаној дана 18.11.2022. објављује

**К О Н К У Р С**  
**ЗА ДОДЕЛУ СТИПЕНДИЈЕ ИЗУЗЕТНО НАДАРЕНИМ УЧЕНИЦИМА**  
**У ШКОЛСКОЈ 2022/2023. ГОДИНИ**

**I У ШКОЛСКОЈ 2022/2023. ГОДИНИ ОПШТИНА КЊАЖЕВАЦ ДОДЕЉУЈЕ СТИПЕНДИЈЕ ИЗУЗЕТНО НАДАРЕНИМ УЧЕНИЦИМА.**

Стипендија се додељује за највише 30 изузетно надарених ученика.

**II ДОДЕЛА СТИПЕНДИЈЕ ИЗУЗЕТНО НАДАРЕНИМ УЧЕНИЦИМА**

**а) Услови за доделу стипендије изузетно надареним ученицима**

Право на стипендију изузетно надареним ученицима, у складу са овом Одлуком, имају ученици основних и средњих школа чији је оснивач Република Србија или јединица локалне самоуправе, почев од петог разреда основне школе односно првог разреда средње школе, који су први пут уписани у одређени разред у текућој школској години, чије се школовање финансира из буџета Републике Србије, који имају држављанство Републике Србије, који стално постижу одличан општи успех и који се пласирају на републичким такмичењима која се налазе у календару такмичења ученика, чији родитељи односно други законски заступник имају пребивалиште на територији општине Књажевац односно боравиште за избегла и интерно расељена лица у години испуњења услова за стицање овог права.

Под одличним општим успехом сматра се одличан општи успех у свим претходно завршеним разредима основне односно средње школе (од 4,50 до 5,00).

Под републичким такмичењима сматрају се републичка такмичења из општих образовних и стручних предмета која се налазе у званичном календару такмичења ученика Министарства науке, просвете и технолошког развоја за текућу школску годину.

**в) Период давања стипендије**

Период давања стипендије изузетно надареним ученицима траје десет месеци.

**г) Висина стипендије**

Висина стипендије изузетно надареном ученику износи 3.250,00 динара.

**д) Критеријуми за остваривање права и документација која се подноси за доделу стипендије изузетно надареним ученицима**

Редослед кандидата за доделу стипендије утврђује се на основу општег успеха из претходно завршених разреда основне односно средње школе.

Општи успех из претходно завршених разреда исказује се бројем бодова у висини просечног општег успеха из претходно завршених разреда (од 4,50 до 5,00 бодова).

Ученици се рангирају према укупном броју бодова које остваре по основу општег успеха. Ученици музичке школе који нису на теоретском одсеку рангирају се према укупном броју бодова које остваре по основу општег успеха и освојеног места на одговарајућим такмичењима из области музике.

Рангирање се врши на основу достављене комплетне документације.

Уз захтев се доставља и доказ о пласману републичка такмичења из општих образовних и стручних предмета која се налазе у званичном календару такмичења ученика за текућу школску годину.

**ђ) Документација која се прилаже уз пријаву:**

Уз пријаву на конкурс за изузетно надарене ученике прилажу се следећи докази:

- доказ о први пут уписаном разреду основне односно средње школе у текућој школској години,
- доказ о оствареном успеху,

- доказ о оствареном пласману на републичким такмичењима која се налазе у календару такмичења ученика,
- уверење о држављанству Републике Србије,
- доказ о пребивалишту родитеља односно старатеља (боравишту за избегла и инетрно расељена лица).

### III ПОСТУПАК КОНКУРСА

Пријаве са потребном документацијом достављају се Комисији за спровођење конкурса доделе стипендије изузетно надареним ученицима и студентима у року од 15 дана од дана објављивања Конкурса, односно од 21.11.2022. године до 5.12.2022. године.

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

По разматрању приспелих пријава, а након извршеног бодовања, Комисија сачињава предлог ранг листе ученика који испуњавају услове за остваривање права на стипендију, најкасније у року од 30 дана од дана истека рока за подношење пријава.

Комисија објављује предлог ранг листе на огласној табли општине Књажевац и на званичној интернет презентацији општине [www.knjazevac.rs](http://www.knjazevac.rs).

Ученик има право приговора на предлог ранг листе у року од 3 дана од дана објављивања ранг листе на званичној интернет презентацији општине.

Приговор се подноси Општинском већу.

Приговор мора бити образложен односно уз њега мора бити достављена одговарајућа документација.

Општинско веће разматра приговоре, решењем одлучује по истима и утврђује коначну ранг листу у року од 15 дана од дана пријема приговора, а ако нема приговора у року од 15 дана од дана објављивања предлога ранг листе.

Коначна Ранг листа се објављује на огласној табли општине Књажевац и на званичној интернет презентацији општине [www.knjazevac.rs](http://www.knjazevac.rs).

На основу коначне ранг листе председник општине доноси решење о додели стипендије за изузетно надарене ученике.

На основу коначног решења о додели стипендије ученик, односно његов родитељ односно други законски заступник, закључује са Општином Књажевац, коју заступа Председник општине, уговор о стипендији за изузетно надарене ученике којим се ближе уређују права и обавезе у вези са коришћењем стипендије.

Право на стипендију за изузетно надарене ученике нема ученик који је право на ученичку стипендију остварио у складу са одлуком Министра просвете, науке и технолошког развоја, односно која се финансира из буџета Републике Србије.

Право на стипендију по одредбама Одлуке о финансијској подршци породицама са децом ученик може остварити само по једном основу.

Број: 67- 47/2022-09

Дана 18.11.2022. године

Обрадила: Марија Јеленковић

